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艾美特电器（深圳）有限公司 2023-2024年
招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库

答案完整版及参考答案（A卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对人

合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家行

政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的行

政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法予

以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿请

求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担部

分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,获

得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了相

邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警赵

某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令赵

某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 1

B: 2

C: 0

D: 3

答案：B
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2.[单选题]数字遗产或可大致分成精神和物质两个层面。仅就能够兑

换成真金白银的网络财富而言,但凡互联网较为普及的国家,目前总价

值都是天文数字。例如,调查显示,约四分之一的英国人拥有逾 200英

镑网络财产,包括付费购买的音乐、电子书、应用程序、电影和电子杂

志等。全英网络财产总价值可能超过 23亿英镑。而在更多人看来,虚

拟的精神遗产更为重要。博客和网络相册中存储的照片与视频承载着

独一无二的个人情感,将成为逝者亲友追寻回忆的重要渠道和情感寄托

。______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 正如线下生活中的遗产安排一样,虚拟遗产应当由网民个人自行处

置

B: 网民、网站、立法机构应当正视个人虚拟遗产问题,共同探索解决

之道

C: 如何妥善处理个人虚拟遗产,已经成为亟待解决的现实问题

D: 网站应当完善相关服务,帮助用户处理在线“身后事”

答案：A

3.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生情

而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下棋

论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败的

教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于亭

台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对联

:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦可

喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,还

成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ③①④⑥⑤②

B: ①⑤⑥②④③

C: ③⑤④②⑥①

D: ①④⑥③⑤②



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

答案：A
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4.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

B: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

C: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

D: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

答案：A

5.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 辽:元:曲

B: 南宋:明:传奇

C: 隋:唐:小说

D: 后周:北宋:词

答案：D

6.[单选题]只有发洪水的时候,老鼠和蛇才会一起躲在树上;而洪水只

发生在那些地势低洼的地区,这些地区都在我国的东南部。只有老鼠在

树上,猫才会待在树上。如果上述断定是真的,那么以下哪项也一定为

真?()

A: 若蛇不躲在树上,且老鼠也不躲在树上,则没有发生洪水

B: 发洪水的时候,猫不会待在树上

C: 若不发洪水,则老鼠和猫不会一起待在树上

D: 我国西北部的老鼠和蛇不会一起待在树上

答案：D
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7.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用所

掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白可

以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异曲

同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说是

一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

B: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

C: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

D: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

答案：A

8.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 工作——信心

B: 前进——奋斗

C: 行动——成功

D: 计划——喜爱

答案：C

9.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份为

1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次飞

行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年降

到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人乘

坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地区

人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果为

真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

B: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

C: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多
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D: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

答案：C

10.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,不应搞政绩工程

B: 城市种树,对树种的选择要讲科学

C: 城市种树,在树种选择上应量力而行

D: 城市种树,不应该选择高档树种

答案：C

11.[单选题]心理:承受()

A: 干扰:闹钟

B: 消化:吸收

C: 信息:刺激

D: 睡眠:质量

答案：C

12.[单选题]淹没:水()

A: 埋葬:泥土

B: 围攻:部队

C: 结冰:冰箱

D: 监禁:牢房
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答案：A

13.[单选题]“学习悖论”是古希腊有名的悖论之一,其内容是:人们在

学习时通常会面临两种情况,一是不知道要学习的内容,二是已经知道

了要学习的内容。在这两种情况下,学习都是无意义的,因为前者学习

没有目标,后者学习没有必要。其实破解这个悖论并不难,用我国古语

中______的道理就能做到。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: “知其然”与“知其所以然”

B: “学而不思则罔”与“思而不学则殆”

C: “博观而约取”与“厚积而薄发”

D: “谦受益”与“满招损”

答案：A

14.[单选题]1868:明治维新()

A: 618:隋朝建立

B: 1979:中美建交

C: 1875:莱克星顿的枪声

D: 1905:《辛丑条约》签订

答案：B
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15.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

B: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

C: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

D: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

答案：C

16.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

B: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

C: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

D: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

答案：A

17.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 如出一辙:大同小异
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B: 势均力敌:平分秋色

C: 独占鳌头:大相径庭

D: 截然不同:天壤之别

答案：B
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18.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 现实生活中大多数人都是不完整的

B: 我们每个人天生就是残缺的

C: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

D: 知道自己足够坚强的人是完整的

答案：D

19.[单选题]影院:影片:观众()

A: 工地:高楼:工人

B: 银行:挂失:储户

C: 教堂:信徒:牧师

D: 汽车:驾驶:司机

答案：A

20.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜的抵抗力可能下降

B: 眼角膜可能会因此缺氧
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C: 眼珠边缘可能会出现红血丝

D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

答案：C
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21.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 护照:证件:身份

B: 长城:景点:北京

C: 股票:有价证券:金融

D: 债权:权利:债务

答案：A

22.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 公众参与环保的积极作用明显

B: 目前公众参与环保的渠道不畅通

C: 中国公众目前环保参与程度不高

D: 中国公众参与环保的驱动力大

答案：B

23.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 包括对比

B: 跨域一致

C: 涉及互补
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D: 涵盖关联

答案：D

24.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

B: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

C: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

D: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

答案：D

25.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院

参观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其

他人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支

持博物院做法的是()。

A: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

B: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

C: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯

D: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

答案：A

26.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

B: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物
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C: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

D: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

答案：C

27.[单选题]鸡尾酒会效应是指在鸡尾酒会上,很多人在同时进行着各

种交谈,但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈,这是注

意分配的问题。由于心理资源有限,同一时刻只能将信息加以过滤和筛

选,以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器

,注意就像收音机上的旋钮,一方面挡住大多数不需要的信息,一方面延

留所需要的信息,使之进入意识。根据上述定义,下列不属于鸡尾酒会

效应的是()。

A: 很少有人注意到 83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

B: 婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

C: 生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题,侃侃而谈

D: 讲座上听众们都认真听讲,全然不顾外面电闪雷鸣

答案：C

28.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 淡泊——幽香

B: 菊花——君子

C: 诗人——翠竹

D: 幽人——梅花

答案：B

29.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 司马:司徒:司空

C: 状元:榜眼:探花
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D: 京剧:中医:国画

答案：B

30.[单选题]听话,看文章,碰到错误的说法,总是先直观地感到它不对,

至于为什么不对,那要后一步,思索一下,才能说出这不合什么法,而更

多的是觉得平时不这样说。这可以说明,在判定对错上,______。填入

划横线部分最恰当的一句是()。

A: 占上风的仍旧是规律,不是认识

B: 占上风的仍旧是认识,不是规律

C: 占上风的仍旧是知识,不是习惯

D: 占上风的仍旧是习惯,不是知识

答案：D

31.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

B: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

C: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

D: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

答案：A

32.[单选题]法律:约束()

A: 新闻:广播

B: 历史:借鉴

C: 政策:规范

D: 制度:学问

答案：C
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33.[单选题]鼓舞对于______相当于______对于捏造。()

A: 士气谎言

B: 语言文书

C: 打击欺骗

D: 煽动创作

答案：D

34.[单选题]“钓鱼网站”是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种

手段,仿冒真实网站的 URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务

器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的 HTML代码,以此来骗

取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。根据上述定义,下列涉及

钓鱼网站的是()。

A: 甲点击网上书城页面上的友情链接,进入了一个小说网站,他下载了

几本小说后发现自己的电脑中了病毒,许多重要文件被恶意删除

B: 丁在某网上购物商城购买了一双鞋子,付款后迟迟没有收到货,愤而

打电话给该商城投诉,被告知她上的网站是假冒的山寨网站

C: 乙按照发件人为某银行的电子邮件系统升级的要求,通过邮件链接

进入账户页面,更换了账户密码,不久乙发现其账户内的资金不知去向

D: 丙在网上搜索治疗糖尿病的特效药,他购买了排在某搜索引擎第一

位的药,没有任何疗效,经工商部门调查这家网站所售商品全部为假冒

伪劣产品

答案：C

35.[单选题]流动偏好是凯恩斯提出的一种人们以货币的形式保持一部

分资产的愿望和偏爱,它是一种心理动机,是人们为了应付日常开支、

意外开支和在适当的时机投机牟利活动需要而愿意手头持有现金的倾

向。下列现象不属于流动偏好的一项是()。

A: 为了孩子将来上大学,金明从结婚后就开始为孩子存款
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B: 最近一段时间以来,股市形势一直不好,许多股民纷纷退出股市

C: 银行一再降息,全国的储蓄率仍然很高

D: 李明平时勤俭节约不乱花钱是怕突如其来的下岗后的拮据

答案：B

36.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

B: 电视是当地人获取信息的最主要途径

C: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

D: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象

答案：A

37.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______

。据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,

地下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领受望而生畏

B: 饱受望风而逃

C: 遭受望而却步

D: 承受望尘莫及

答案：C
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38.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受

害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

B: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

C: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明

D: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折

答案：D

39.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,

为改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降

9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。

A: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

B: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

C: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

D: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

答案：B
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40.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 趋势寻求

B: 现象需要

C: 倾向缺乏

D: 事实欠缺

答案：C

41.[单选题]网络影评在传统影评集体失语的生态环境下迅速兴起并蓬

勃发展,借助互联网这个载体,网络影评因突破时空界限而体现出开放

、互动、便捷的特征,因回归到大众而使内容形式趋向多元,因摆脱了

现实的身份制约和利益牵挂而得以真实表露和独立发声。相较于传统

影评,网络影评的优势体现在篇幅、格式、风格和传播上具有更多的自

由。作者通过这段文字意在强调()。

A: 网络影评兴起并蓬勃发展的趋势

B: 网络影评兴起并蓬勃发展的原因

C: 网络影评兴起并蓬勃发展的前景

D: 网络影评兴起并蓬勃发展的条件

答案：B

42.[单选题]同质化是指同一大类中不同品牌的商品在性能、外观上相

互模仿,以至逐渐趋同的现象。在商品同质化基础上的市场竞争行为称

为“同质化竞争”。根据上述定义,下列属于同质化竞争的是()。

A: 很多公司只生产小型空调,某公司则专注于生产竞争压力小的中央

空调
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B: 某公司研制出具有杀菌、防臭、吸汗、按摩脚底等功能的皮鞋获得

热销
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C: 书店里充斥着品牌繁多,实际内容大同小异的各种考研政治辅导资

料

D: 在某大学周边聚集着很多饭店,由于竞争激烈,经常利用返券吸引顾

客

答案：C

43.[单选题]人口密度是单位面积土地上居住的人口数,它是表示世界

各地人口的密集程度的指标。但人口密度只反映人口与土地面积的一

般数量关系,不能体现单位面积土地上的人口成分,也不能体现人口与

实际供养他的土地面积的关系。为了弥补这些缺陷,出现了一些新的补

充性密度指标,如生理密度、农业密度等,而以面积计算的人口密度称

为人口的数学密度。这段文字意在说明()。

A: 人口密度含义演变的原因

B: 人口密度的具体表现形式

C: 土地面积和人口成分的关系

D: 补充性密度指标的产生过程

答案：A

44.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。
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A: 我们应坚持我们民族的文化立场
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